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Ljubljana, 23.11.2016

Zapisnik

17/2016. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v sreda, 23. november 2016, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Kadetska liga 1. liga 16/17

,

Klub Črnuče je za tekmovalno sezono 2016-2017 za tekmovanje v kadetski konkurenci prijavil svojo ekipo, vendar je po odrejenem prvem krogu
tekmovanja odstopil od tekmovanja. Zato se na podlagi člena 9/1-3, člena 13/1 in člena 25/1-2 DP NZS izreka disciplinski ukrep denarna kazen v
višini 320,00 eur.

Kadetska liga 1. liga 16/17, 10. krog

Laby's Mengo 28 - Litija, 12.11.2016

Dne 12. 11. 2016 bi se morala odigrati prvenstvena tekma med ekipama Labys Mengo 28 in Litija, ki pa ni bila odigrana, ker ekipa Litija ni prišla na
tekmo. Zato se na podlagi 53. člena Tekmovalnega pravilnika NZS in v zvezi s 12a členom, 25/1-1 členom DP NZS, tekma registrira 3 : 0 za ekipo
Labys Mengo 28. Organizatorju tekmovanja se naroča, da izvrši sklep o registraciji tekme z rezultatom 3 : 0 za ekipo Labys Mengo 28. Na podlagi
9/1-3 člena in v zvezi s 25/1-1 člena DP NZS , ter 45/4 člena TPZTE v ligah MNZ Ljubljana se ekipi Litija izreka denarna kazen v višini 160,00 EUR.

3. liga mlajši dečki 16/17, 11. krog

Brinje Grosuplje B - Ihan, 12.11.2016

Dne 12. 11. 2016 bi se morala odigrati prvenstvena tekma med ekipama Brinje Grosuplje B in Ihan, ki pa ni bila odigrana, ker ekipa Ihan ni prišla
na tekmo. Zato se na podlagi 53. člena Tekmovalnega pravilnika NZS in v zvezi s 12a členom, 25/1-1 členom DP NZS, tekma registrira 3 : 0 za ekipo
Brinje Grosuplje B. Organizatorju tekmovanja se naroča, da izvrši sklep o registraciji tekme z rezultatom 3 : 0 za ekipo Brinje Grosuplje B. Na
podlagi 9/1-3 člena in v zvezi s 25/1-1 člena DP NZS , ter 45/5 člena TPZTE v ligah MNZ Ljubljana se ekipi Ihan izreka denarna kazen v višini 40,00
EUR.

Mlajši dečki U-12 skupina 1 16/17

,

Klub Svoboda Ljubljana je za tekmovanje v tekmovalni sezoni 2016-2017 prijavil svojo ekipo za kategorijo mlajši dečki U-12, vendar je po
odrejenem prvem krogu tekmovanja odstopil od tekmovanja. Zato se na podlagi člena 9/1-3, člena 13/1 in člena 25/1-2 DP NZS izreka disciplinski
ukrep denarna kazen v višini 320,00 eur.
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Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika
naspletni strani MNZ Ljubljana. Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v
višini 160€.

DISCIPLINSKI SODNIK
Ludvik Faflek l. r.
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